



Поистине, право Аллаха, которое обязаны соблюдать рабы Его, состоит в том, что им следует поклоняться одному только Аллаху, рабы же вправе ожидать, что Аллах не станет подвергать мучениям того, кто не поклоняется ничему, кроме Него

Передаётся, что Муаз (да будет доволен им Аллах) сказал: «(Однажды, когда) я сидел верхом на осле по кличке 'Уфайр позади пророка (да благословит его Аллах и приветствует) он спросил (меня): "О Му'аз, известно ли тебе, какое право Аллаха должны соблюдать рабы Его и чего они вправе (ожидать) от Аллаха?" Я сказал: "Аллах и Его посланник знают об этом лучше". (Тогда) он сказал: "Поистине, право Аллаха, которое обязаны соблюдать рабы Его, состоит в том, что им следует поклоняться одному только Аллаху, рабы же вправе ожидать, что Аллах не станет подвергать мучениям того, кто не поклоняется ничему, кроме Него". Я спросил: "О посланник Аллаха, так не обрадовать ли мне этой вестью людей?" В ответ он сказал: "(Нет), ибо тогда они только на это и будут полагаться!"».

[Достоверный хадис] [Привели Аль-Бухари и Муслим]

Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) разъясняет права Аллаха на Его рабов и права рабов перед Аллахом. Он разъясняет, что право Аллаха на его рабов заключается в том, чтобы они поклонялись только Ему одному и не придавали Ему никаких сотоварищ. И что права рабов перед Всевышним Аллахом, заключаются в том, чтобы Аллах не наказывал единобожников, которые не придавали Ему никаких сотоварищ. Затем Муаз сказал: "О посланник Аллаха, не сообщить ли мне об этом людям, дабы они обрадовались и обрадовали других этой милостью?". Тогда Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) запретил ему делать это, опасаясь того, что они расслабятся, полагаясь на это.

النّجّات الخيريّة
ALNAJAT CHARITY

